Ixedlaon kat Avaiuon Iuotiuatwy, ZenteuBplog 2010

01. Av (4,b,c;R") pua mpayuotonowsn Wag pnTy s,c-wip,?)zvl pa% e (4,0)
eAeYEWO kat (¢, 4) TapatnPnoo, SEETE OTL N PAYHATONOLNON EVaL EAAXLOTN

©2.Awerat To ouotnUa

x=Ax+ub,y=cx
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A={1 0 2[,b=|0|,c=(,0,0),kL,m>0 -
0 L 0 0

Aei€te otL: (A) T0 ouotnua swvat eAeyy§yo kat mapatnpnowo (B) oAeg ot LoLoTpeg
tou 4 EXOUV TPAYHATIKO HEPOC YVNOLWE QPVATIKO, XPNOLUOTIOLWVTAG TO Oewpnua
La Salle pe ¥ =kx? + £x2 + mx? () H ouvaptnon petadopag tou evat avaywyn Kat

tafewc=3 (A) KAtaokeLAOTE TNV KAVOVLKN EAEYELUN TpAyUATONONON TNG .

©3. Kataokeudote éva  Suvopikd otaBepomotnt yw TO OUCTNMA TOU
TIPONYOUHEVOU Bepatos. (Anpng avaAuon Kat attoAoynon).

04. Mpoodiopiote Toug EAEYELOUG UTIOXWPOUG TOL CUCTHNATOG

X, I 1 0} x 1
x|=|0 1 &l x,{+ul0
X, 0 0 0} x 1

OTIC MEPUTTIWOELS € # 0, £ = 0. Na v nepimwon & = 0 petaocynuatiote to cvoTpa

o€ kavovikh (pun eAéyEuun) popdn kot eéetdote v Suvatdtnta orabeponotRong.

05. Awetat 1o ocvotnpa x=Ax+ub,xeR",uecR. Aafe ou (1) H ouvbnkn
rank({I—A,b)=n,v£eC €vou avalowtn HeEow  ypapukng  alhayng
ouvtetaypevwv kat ott ewat (2) H eAeyfpotnta tou(4,b)ouvenayetar TNV

TIPONYOUHEVH ouvenkn.

Enihoyr) 4 Bépata, Awapkewa 2 72 wpES .



